



Με τον Γιάννο Φωτίου, πρόεδρο Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας

1 ΠΑΝΕΤΟΙΜΗ η Λεμεσός για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Ιστιοπλοΐας Νέων «ISAF Youth Sailing World Championship» που ξεκινά σήμερα και θα διαρκέσει μέχρι τις 20 του μηνός; Θα έλεγα πως ναι. Έχουμε στόχο να καθιερώσουμε την Κύπρο ως ιστιοπλοϊκό κέντρο, υπενθυμίζοντας στους ξένους που θα έρθουν ότι το νησί μας προσφέρεται ολόχρονα για το άθλημα της ιστιοπλοΐας. Ταυτόχρονα φιλοδοξούμε να βελτιώσουμε τη θέση της Κύπρου στον χάρτη της παγκόσμιας ιστιοπλοΐας. Ένας άλλος στόχος είναι η προβολή της πατρίδας μας στο εξωτερικό και η εξάπλωση του αθλήματος στην Κύπρο.

2 Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ οικονομική κατάσταση πόσο επηρέασε τις προετοιμασίες; Έχει δυσκολέψει αφάνταστα όλους, όμως δεν τα βάλουμε κάτω. Έχω την εντύπωση ότι τα καταφέραμε. Σε αυτό μας βοήθησαν όλοι οι συνεργάτες μας, που για μια ακόμη φορά ευχαριστούμε θερμά, με πιο σημαντική την προσφορά των εθελοντών.

3 ΠΟΣΕΣ ΧΩΡΕΣ θα λάβουν μέρος; 61 χώρες συμπεριλαμβανομένης και της Κύπρου με τη συμμετοχή 350 αθλητών. Μέσα από αυτούς τους αριθμούς αποδεικνύεται και ο βαθμός της προβολής της Κύπρου στο εξωτερικό.

4 ΘΑ ΞΑΝΑΞΗΣΟΥΜΕ την περηφάνια με τον άθλο του Παύλου Κοντίδη στους Ολυμπιακούς; Αν εννοείτε στο αγωνιστικό μέρος, αντικειμενικά δεν μπορούμε να είμαστε πολύ αισιόδοξοι, γιατί στους αγώνες μετέχει η παγκόσμια ελίτ των νεαρών ιστιοπλόων. Οι 12 νεαροί Κύπριοι αθλητές που θα εκπροσωπήσουν την πατρίδα μας δεν στερούνται δυνατοτήτων. Στερούνται όμως πείρας διεθνών αγώνων. Θέλουμε όμως να νιώσουμε περηφάνια στο εξεργωνιστικό μέρος. Να πετύχουμε οι φιλοξενούμενοί μας επιστρέφοντας στην πατρίδα τους να φύγουν με τις καλύτερες δυνατές αναμνήσεις και να διατηρήσουν βαθιά χαραγμένη στο μυαλό αυτή τη διοργάνωση.

5 ΠΩΣ ΑΓΚΑΛΙΑΖΕΙ η Λεμεσός τη «μικρή ιστιοπλοϊκή Ολυμπιάδα»; Από τα μηνύματα που προσλαμβάνουμε όλον αυτόν τον καιρό, έχουμε την εντύπωση ότι οι Λεμεσιανοί και όχι μόνο θα μας τιμήσουν με την παρουσία τους. Είναι μεν «κλειστό» άθλημα η ιστιοπλοΐα, αλλά το κοινό μπορεί να παρακολουθήσει τους αγώνες από όλο τον παραλιακό χώρο.

antigoni.droussiota
@phileleftheros.com

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Σαβ, 13 Ιούλιος 2013, p.44

Αποδελτίωση:13/07/2013

